

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MATINHAS

Prefeitura Municipal de MATINHAS-PARAÍBA • Poder Executivo • ANO III

Lei Municipal nº 173/2018, de 29 de janeiro de 2018.

- Tiragem de 100 (cem) cópias
- Matinhas/PB. 29 de dezembro de 2020.

# EDIÇÃO EXTRA

Atos do Poder Legislativo

Estado da Paraíba Câmara Municipal de Matinhas "Casa de Protásio Carlos Moreno"  O acesso ao recinto, fica permitido somente, às autoridades que irão ser empossadas;

 Todos deverão usar as medidas de proteção, máscaras, entre outros.

Publique-se!

Câmara Municipal de Matinhas – PB, em 29 de dezembro de 2020.

Josenildo Bernardo da Silva Presidente

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2020

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHAS, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e de acordo com os Art. 21, § 4°, e 51 da Lei Orgânica do Município, e com os Art. 2°., e 5°, do Regimento Interno da Câmara Municipal "Casa de Protásio Moreno",

## **RESOLVE:**

CONVOCAR o Senhor Prefeito, Vice-Prefeito e os Senhores (as) Vereadores (as) eleitos e diplomados para comparecerem à SESSÃO SOLENE munidos dos respectivos DIPLOMAS a ser levada a efeito no dia 1º de janeiro de 2021 (sexta-feira), às 09:00 horas, no recinto da Câmara Municipal, para posse do mandato da legislatura de 2021/2024, e em ato contínuo a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Matinhas – PB, para o Biênio 2021/2022. Para que ninguém possa alegar desconhecimento, mandou expedir o presente Edital, nesta data, para dar ciência a todos os interessados.

## Recomendações:

De acordo com o Conselho Nacional de Saúde, Secretaria Municipal de Saúde, Justiça Eleitoral e demais Órgãos competentes de Saúde pública que recomendam a implementação de medidas de distanciamento social mais restritivo, sobretudo, devido as ocorrências aceleradas de novos casos de COVID-19 e com taxa de ocupação dos serviços atingido níveis críticos.